

公安部部署推进全面深化公安改革

新华社北京8月10日电 (记者 熊丰)记者10日从公安部获悉,公安部在日前召开的全面深化公安改革推进会上提出,要加快推进同警务体制改革相适应、相衔接、相配套的机制制度改革,推动各项公安改革系统集成、深度融合、协同高效,推动公安工作高质量发展,更好服务党和国家工作大局。

公安部要求,要按照党委领导、部级抓总、省级主责、市县主战、派出所主防的思路,明确不同层级的职能定位,构建职能科学、事权清晰、指挥顺畅、运行高效的职能体系。要制定不同层级的权责清单,对各层级“干什么、怎么干、干成什么样”作出进一步规范,做到职责法定、以责定权、权责一致。要坚持因地制宜、因情施策,在市县两级公安机关

积极稳妥推进大部门大警种改革。

公安部要求,推动派出所警务规范化,厘清派出所和专业警种的职责边界,提高全天候服务群众和保障安全能力。要把辖区群众的安全感作为衡量派出所工作的主要指标,坚决清理不科学、不合理的考评指标,切实为派出所减负增效。要推动基层社会治理精细化,推动城区“一区一警两辅”、农村“一村一辅警”全覆盖,“一村(格)一警”推广力度。

公安部要求,要深化受立案、刑事案件“两统一”、涉案财物管理、阳光警务等改革,健全执法全流程记录制度,在派出所等基层单位落实法制员制度。要不断健全完善执法责任制,探索推行执法办案积分制,激励民警多办案、办好案。要大力推动执法办案管理中心提质增效,带动提

升整体执法水平。要持续改进执法方式方法,自觉规范和约束执法言行,努力实现“法、理、情”有机统一。要慎稳适用查封、扣押、冻结和羁押等强制性措施,最大限度减少对企业正常生产经营活动的影响。

公安部要求,要抓住便民这个根本,聚焦群众急难愁盼问题,大力推进简政放权,抓好优化机动车检验制度、深化电子证照应用、跨省通办等便民举措的细化落实。要深化“互联网+公安政务服务”,加快构建统一的公安政务服务平台,更好实现“一网通办”。要持续优化营商环境,深化“证照分离”改革,全面推进行政许可事项清单管理,深入开展公安机关涉企违规收费专项清理。要狠抓窗口服务改进,大力推行一站式服务、一次性告知,决不让群众和企业来回跑。

◀◀ (上接1版①)

他说,白皮书发表有力破解岛内台独势力和美西方攻击抹黑,充分展现我们捍卫国家主权和领土完整、维护中华民族根本利益的坚定意志和坚强决心,广泛争取两岸同胞特别是台湾同胞与国际社会的理解与支持。

祖国完全统一进程不可阻挡

白皮书指出,实现祖国完全统一,是中华民族的历史和文化所决定的,也是中华民族伟大复兴的时和势所决定的。我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标,也更接近、更有信心和能力实现祖国完全统一的目标。台湾问题因民族弱乱而产生,必将成为民族复兴而解决。全体中华儿女团结奋斗,就一定能在同心实现中华民族伟大复兴进程中完成祖国统一大业。

祖国大陆的发展进步从根本上决定着两岸关系走向。全国政协委员、中国和平统一促进会香港总会会长姚志胜说,国家改革开放和现代化建设所取得的伟大成就,深刻影响着解决台湾问题、实现祖国完全统一的历史进程。祖国必须统一,也必然统一。

根据国际货币基金组织的统计,1980年,大陆生产总值约3030亿美元,台湾生产总值约423亿美元,大陆是台湾的7.2倍;2021年,大陆生产总值约17450亿美元,台湾生产总值约7895亿美元,大陆是台湾的22.1倍。国家发展进步特别是经济实力、科技实力、国防实力持续增强,不仅有效遏制了台独分裂活动和外部势力干涉,更为两岸交流合作提供了广阔空间、带来了巨大机遇,牵引着两岸关系沿着统一的正确方向不断前行。

昆山台青郑光益在大陆各地发展15年,一直坚信两岸终将统一。他

说,两岸已经形成密不可分的命运共同体,越来越多的台湾同胞特别是台湾青年来大陆学习、创业、就业、生活,积极投身祖国大陆经济社会建设,依靠祖国大陆的强大后盾实现自身更好的发展。台湾前途在于国家统一、台湾同胞福祉系于民族复兴,日益凝聚为广大台胞的共识。

多位受访人士表示,中国已跃升为世界第二大经济体,综合实力大幅增强,中国人民捍卫国家主权和领土完整、维护中华民族根本利益的决心不可动摇、意志坚如磐石。国家强大、民族复兴、两岸统一的历史大势,任何人任何势力都无法阻挡。

实现祖国和平统一前景光明

以和平方式实现祖国统一,最符合包括台湾同胞在内的中华民族整体利益,最有利于中国的长期稳定发展,是中国共产党和中国政府解决台湾问题的第一选择。读到白皮书中的这句话,上海市台协会长、竞衡集团董事长张简珍感受颇深。在她看来,两岸共同努力朝着和平统一的方向走,能让更多台商以祖国为后盾参与全球竞争,也能让台湾年轻人站在巨人肩膀上获得更多发展机会。

和平统一,是平等协商、共议统一,可以让台湾安全、台胞安心。在确保国家主权、安全、发展利益的前提下,两岸有很多东西可以谈,可以沟通、磨合,希望看到台湾早日回到祖国怀抱。张简珍说。

来自台湾的华东师范大学传播学院副教授林哲元表示,近期台海的紧张形势让台湾同胞认识到,只有坚持一个中国原则,按照“一国两制”实现两岸和平统一,台胞才有可能实现要安宁、要发展、要过好日子的美好愿望。

林哲元上个世纪末来大陆求学,如今在上海教学。他认为,实现祖国和平统一,将给台湾经济社会发展创造巨大机遇,给广大台湾同胞带来实实在在的好处。相信任何明理的台湾同胞都会理解,两岸和平统一是台

湾最好的未来。

在台湾出生、十七岁移居到香港的全国政协委员凌友诗表示,大陆方面为实现两岸和平统一作出了巨大努力,尤其是近年来,践行“两岸一家亲”理念,以两岸同胞福祉为依归,推动两岸关系和平发展、融合发展,完善促进两岸交流合作、保障台湾同胞福祉的制度安排和政策措施,反“独”促统具有广泛而深厚的民意基础,坚信中华民族必将复兴,祖国也必然统一。

李家超指出,长期以来,台湾一些政治势力对“一国两制”存心曲解误导和恶意抹黑,大肆鼓吹“台独”。事实证明,“一国两制”在香港的实践取得举世公认的成功。

全国人大代表、澳门立法会议员施家伦表示,“和平统一”、“一国两制”是解决台湾问题的最佳路径。澳门贯彻“一国两制”方针,坚守“一国”之本,善用“两制”之利,经济繁荣、社会稳定、居民安居乐业。

“两制”台湾方案经过对话沟通、广泛交换意见,可积极回应台湾同胞的关切,充分保障台湾同胞的切身利益。

全国人大代表、江苏省台联会长邹振球长期从事对台工作,在他看来,白皮书的发表正当其时,对于遏制“台独”分裂与外部势力干涉具有很强的针对性,也是中国共产党和中国政府对坚定推动实现祖国完全统一的进一步宣示。

白皮书充分表明了我们实现祖国完全统一的必胜信心、反对“台独”分裂和外来干涉的坚定决心、为两岸同胞谋福祉的不变初心,我们完全拥护并将继续为之努力奋斗。邹振球说,无论“台独”势力和外部反华势力如何折腾,两岸同属一个中国的事实在不会改变,也决不可能改变,祖国完全统一的历史任务一定要实现,也一定能够实现。

(记者:刘欢 陈舒 齐湘辉 潘清 陆华东 刘刚 查文晔 苏晓 郑欣) 新华社北京8月10日电



福建建瓯:农业特色产业勃兴

8月9日,村民在建瓯市迪口镇霞庄村稻蛙生态立体种养示范点展示生态稻田蛙。

近年来,福建省建瓯市立足茶叶生产、蔬菜种植、笋竹加工等传统农业优势,大力发展设施农业,引进新品种,按照绿色生态化、基地规模化、品牌效益化的目标,大力发展战略特色农业,持续推进农业特色产业健康发展。

新华社记者 林善传 摄

子。

为什么要频繁送菜?他们隔了几千里来帮忙建设村子,自己老了没本事,就只能送点菜了。熊佩君说,两村亲一家人一条心,肯定能把合群建设得越来越好。

孩子读书的事,已经联系好了学校。来到合群村第一天,钟白玉就把张丕和拉到一旁。

张丕和有些意外。

来合群村,是6月初决定的。一周不到的时间,吃住等原来一直比较担心的问题,村里均已安排妥当。特别是儿子转学这样复杂的事情,都已基本敲定。

张丕和暗下决心,绝不辜负周城村民的嘱托和合群村民的信任。为了提高工作效率,她在当地买了一辆皮卡车,在满村跑的同时,也方便到镇上、县里购买相关物资。

一落脚,张丕和立马投入驻村的角色当中

着手布置白族扎染的扎布房,针头、线、棉布、画笔等用具,一一安排从周城寄送过来,把技术培训纳入日程中;

从白族八角鼓开始,给白族“金花”们(白族对女人的称呼)系统讲解白族音乐与舞蹈的历史传承,手把手教授每一个音节与动作;

对村里即将落地的白族文化项目,以文化顾问的身份进行指导,与村委会一同制定村民文化传承课程

白族照壁该怎么建?钟白玉找到张丕和,村里准备建设两个白族照壁和一个白族舞台,但本地工匠根本不知道传统的照壁有哪些文化要素。张丕和二话不说,赶紧向周城村求助。3天不到,来自周城的14名传统匠人组成的团队到合群报到。

本以为是远程出点子,没想到到了大部队。面对记者采访,村民谷俐十分感动,丕和与周城的付出,全村人都看在眼里,记在心里。

三天后,骄阳似火。记者在照壁建设现场看到,匠人们做照壁收尾工作。

蹲在临时搭建的木架上,壁画匠人李全元左手扶着照壁核心的壁画外廓,生怕刚烙上的圆环模型变形;右手娴熟地挥动工具,给模型上灰浆。每换抹一次,他就要擦一把脸上的汗。

一旁,画师段宝新循着线条,对每一处不完美的地方进行加工与修饰,全身心投入创作中,忘了近40摄氏度的高温,只为呈现原汁原味的白族文化。

钟白玉告诉记者,壁画下方的大理石,也来自遥远的周城。张金金得知合群村要建照壁,派出最好工匠的同时,把自己家里收藏已久、价值高达10余万元的两块大理石也一并寄了

过来,并提前加工成适用的圆形。

村里要付费,大哥死活不同意。钟白玉说,电话里还责骂我,说一家人不能见外,如再有需要,开口就行。

拥抱大山
做一颗钉子,扎得进去;也做一把锄头,奋发有为

身为女人,钟白玉是爱美的。见她时,一身白族扎染服装,一双白族刺绣鞋。

谁知,一转身,搭在钟白玉精致衣服里的一条米黄色毛巾露了出来,显得有些格格不入。

张丕和赶紧出来打圆场,这是钟白玉走到哪都带到哪的汗巾,纯粹是为了避免汗多换衣服带来的麻烦。

汗巾湿了,随手一拧。钟白玉说:

这方便得很!

当下,正值大理的旅游旺季。

现在店里每天的营业额有3000多元。家里的麻辣烫店生意忙不赢,帮忙经营的朋友给张丕和打了几通电话催她回家,可张丕和笑着说:周城与她自己也曾有过前往合群开展文化传承的想法。

我愿意去!张丕和对钟白玉说,她虽然也被这个提议吓了一跳,但她知道父亲的心思。两村之间情比金贵,世世代代,要携手向前;她自己也曾有过前往合群开展文化传承的想法。

当晚,张丕和辗转难眠。

一个人去?丈夫无法打理好正在运营的麻辣烫店,即将进入初三学习的儿子,学业也会受到影响。

一家人去?店面收入没了不说,孩子转学又是个难题。况且,离开生活40多年的周城,到人生地不熟的湖南,一切又得从头开始。张丕和越想越没睡意,赶紧拉来丈夫。

别想了,我们一家人都去!刚一开口,丈夫杨水银的话直接堵住了张丕和。他说,700多年了,合群好不容易找到失散已久的亲人,现在又需要周城的帮助,而自己又懂得一些白族的建筑文化,所以过去也能帮上忙,可以辅助她做相关工作。说着说着,两人奔赴合群的心愈发坚定。

除了丈夫杨水银,乡亲们的信任,更是让张丕和对去合群充满信心。

都是女人,我知道你顾虑多,没事,全村人是你的坚强后盾。得知张丕和要去支援合群,周城村妇联主席张双燕前来打气。她还叮嘱:如果需要,我随时可以过来支援。

下定决心后,张丕和与丈夫杨水银赶紧将麻辣烫店委托朋友打理,并着手给孩子办理转学手续。

6月11日,一家人正式启程。

村部来了不少村民,给张丕和一家塞了不少食品和生活物品。

两个村的血脉之情,永不断裂。当车辆驶离周城,张丕和给父亲的微信发去这样一句话。

不分你我

本以为是远程出点子,没想到来了大部队

远方亲人来帮忙建设合群村,这一消息迅速在全村传开。质朴的村民纷纷上门,有怕他们人生地不熟孤单的,有到房前屋后帮忙搞卫生的,有生怕他们饿着来送油送米送菜的。

80多岁的熊佩君,是其中一位。很难碰到在村里各处忙碌的张丕和,她背着背篓满村跑,找到张丕和,把菜、肉往她手中塞,不接纳就磨嘴皮

一个酷暑难耐的晚上,用于照壁和舞台建设的两车青瓦,从周城村运抵。司机嘀咕,大晚上的,估计叫不到足够的人来卸货,恐怕自己要在车上过夜了。不用担心!村党支部书记谷俐在微信群里招呼了一声,立马就有10多名村民报名,并及时赶到现场。

5个小时后,所有货物卸到存放点。村干部要给村民辛苦费,大家纷纷摆手:周城这样无私帮助合群,自己为村里出点力,那是应该的。

大公无私、齐心协力,这就是合群村从集体经济为零,逐步发展为集体经济过百万元的根本原因。在合群,一次感动就是一次精神鼓舞;每一次,张丕和都要把这些亲身经历,告诉时刻关注自己与合群村的父亲。

张金金嘱咐女儿:做一颗钉子,扎得进去;也做一把锄头,奋发有为!

◀◀ (紧接1版③)

醴陵陶瓷、浏阳烟花等传统产业,坚持市场导向,运用现代信息技术手段,推动数字经济与产业深度融合,既赢得了口碑,也叫响了品牌。

民营经济是推动县域经济发展的力量。面对当前经济发展需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力,民营经济发展遭遇的困难明显增多。我们要主动搭台子、铺路子,及时帮

助企业纾困解难,持续优化营商环境,让县域经济成为湖南经济高质量发展的名片。

(转自《湖南日报》)

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

张公交易土挂告字[2022]09号

经桑植县人民政府批准,受桑植县自然资源局委托,张家界市公共资源交易中心将通过湖南省国土资源网上交易系统(www.hngtjy.org)以网上交易方式组织实施下列1宗地块的国有建设用地使用权公开挂牌出让工作,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积 (m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限 (年)	起始价 (万元)	增价幅度 (万元)	预付款/其中竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率				
GTJY2022-10	桑植县利福塔镇赤溪村	39394.04	工业用地	≥1.2	≥30%	10%≤绿地率≤15%	50	4000	50	4028.4/4000

备注:挂牌起始价不含契税、交易服务费,交易服务费从预付款中扣除(按成交价计算多退少补)。契税由竞得人另行缴纳。

二、竞买人范围

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织(法律法规及竞买须知另有规定的除外)均可申请参加竞买,申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请的,还应提交《联合竞买协议》,协议应当规定联合各方的出资比例、权利、义务,并